Procedura aperta per I'affidamento del “Servizio di
ed economica (PFTE), con OPZIONE di affidamento del
(PD), progettazione esecutiva e coordinamento sicur
(PE e CSP), direzione lavori (DL) e coordinamento
(CSE), per i lavori di realizzazione del Nuovo Polo

— San Lazzaro (commessa 2001) - CIG n. 875242271E -

progettazione fattibilita tecnica
la progettazione definitiva
ezza in fase di progettazione
sicurezza in fase di esecuzione
Ospedaliero nell’area Padova Est
CUP n. 197E21002220002

QUESITO n. 21 del 10/06/2021

Risposta

Si chiede cortesemente di chiarire se, in un
raggruppamento di tipo “misto” dove la Mandataria
possiede la quota maggioritaria del requisito di
qualificazione in tutte le categoria (100% del
requisito posseduto dal Raggruppamento nel
complesso), dovra esserci - per i Mandanti -
corrispondenza tra quota di esecuzione dell'attivita
specifica e requisito di qualificazione posseduto.

Nel Disciplinare di gara, al punto 7.4, sono indicati i
requisiti che devono essere posseduti dai singoli
concorrenti in caso di raggruppamento temporaneo.
Nel caso di specie, in conformita alle disposizioni del
D.Lgs. n. 50/2016, non viene richiesta — per i
Mandanti - la corrispondenza tra quota di esecuzione
di un’attivita specifica e requisito di qualificazione
posseduto, nel rispetto delle prescrizioni e modalita
contenute nella documentazione di gara.

QUESITO n. 22 del 11/06/2021

Risposta

Per quanto riguarda la figura del progettista esperto
in materia di certificazione energetica, € possibile
sottoscrivere un contratto a progetto con una
societa che si impegna a mettere a disposizione un
proprio professionista singolo regolarmente iscritto
all'albo e abilitato alla certificazione energetica degli

edifici ai sensi del D.P.R. 75/2013?

Si, & possibile. Tale professionalita dovra comunque
essere responsabile delle attivita oggetto dell’appalto
ascrivibile alle parti di servizio indicate nella domanda
di partecipazione.

Si precisa che il progettista esperto in materia di
certificazione energetica € una delle figure che
compongono il gruppo minimo di lavoro.

Si rinvia alle previsioni di cui D.M. 2 dicembre 2016 n.
263.

QUESITO n. 23 del 14/06/2021

Risposta

- vista la complessita dellopera in oggetto e le
specifiche richieste dell'offerta tecnica e permettere
uno studio approfondito per la predisposizione che
prevede un impegno di piu professionalita da
mettere in campo affinche la proposta sia adeguata
all'importanza dell’'opera;

- visto [l'errore riscontrato nella tabella delle
prestazioni e dei corrispettivi in merito alla categoria
degli impianti elettrici ed alla rettifica del disciplinare
di gara che ne conseguir3;

Si chiede di voler valutare di concedere una
proroga di almeno 60 gg al termine previsto per la
presentazione della stessa.

Si rinvia alle risposte al Quesito n. 2 del 26/05/2021 e
al Quesito n. 3 del 28/05/2021.

Padova, 14 giugno 2021

Il Responsabile unico del procedimento
Ing. Mirco Giusti
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